



AGA предлагает исключительно качественную, гарантированно работающую продукцию от производителей с мировым именем.

Особое место в ассортименте AGA занимает портфель легендарных брендов, который является уникальным, не имеющим аналогов на рынке предложением. Каждый бренд обладает яркой индивидуальностью, хорошо знаком и любим миллионами покупателей. Высокотехнологичная автохимия и автокосметика, особо прочные клеи и герметики, практичные автомобильные аксессуары и надежный инструмент, качественная бытовая химия и товары для активного отдыха адаптированы под локальные условия эксплуатации и снабжены этикетками на русском языке. Большинство продуктов предлагается в 2–3 типах упаковок для максимизации удобства использования, транспортировки и хранения.

В целом ассортимент, с которым работает AGA, включает более 30 000 наименований. Все товары, специально отобранные и протестированные специалистами компании, высоко востребованы российскими автомобилистами.

Строгий контроль качества и непрерывное совершенствование составов является гарантией высочайшей надежности товаров, поставляемых AGA.

Американская компания Hi-Gear уже много лет занимает лидирующие позиции на международном рынке автохимии. Миллионы автомобилистов предпочитают высокотехнологичные профессиональные препараты Hi-Gear, позволяющие гарантированно поддерживать работоспособность и привлекательный внешний вид автомобиля.

Ni-Gear®

Заводы Ni-Gear работают в США. Полностью автоматизированные производственные линии и собственная научно-испытательная база позволяют компании оперативно реагировать на изменения спроса, быстро обновляя уже существующие препараты или выводя на рынок новые.

Большой популярностью у российских автолюбителей пользуется премиальная аэрозольная линейка профессиональной автокосметики Ni-Gear PRO Line (Professional Line), созданная для комплексного ухода за интерьером и экстерьером автомобиля.



анская автохимия и автокосметика StepUp давно и хорошо известна миллионам автолюбителей. Она помогает решать множество проблем, не прибегая к услугам автосервиса, и обеспечивает профессиональный результат за разумные деньги.

Препараты StepUp позволяют сделать уверенный «шаг вперед» автомобилистам, применяющим автохимию впервые, например, тем, кто опасался использовать ее из-за сложности процесса. Инструкции написаны доступным языком, а упаковки сконструированы так, чтобы применение препаратов не вызывало затруднений даже у начинающих автомобилистов. Продукция StepUp не уступает многим дорогим профессиональным средствам по функциональности, позволяя выполнить все виды работ с тем же профессиональным результатом, но заплатив при этом существенно меньше.

Основной принцип компании StepUp – быть на шаг впереди.

DoneDeal®

A D H E S I V E S L A B

Высокотехнологичные клеи и герметики DoneDeal пользуются авторитетом у профессионалов и автолюбителей. Широкий ассортимент и выдающиеся потребительские свойства продукции делают DoneDeal одним из лучших предложений на рынке.

По мнению специалистов, с помощью клеев и герметиков DoneDeal можно устранить последствия множества поломок деталей и элементов интерьера и экстерьера автомобиля. Именно поэтому эти высокотехнологичные средства уже много лет пользуются большой популярностью у профессионалов и автолюбителей.

Широкий спектр клеев DoneDeal позволяет получать как надежные разъемные, так и прочные неразъемные соединения любых поверхностей. Можно приклеить тормозные накладки, вклеить стекла, позаботившись о герметичности шва, восстановить поврежденные детали.

Инновационные химические формулы клеев обеспечивают качественное и долговечное соединение, устойчивое к влаге, перепадам температуры, ударным, вибрационным, постоянным и переменным нагрузкам.

Сегодня DoneDeal представляет более 60 позиций высокотехнологичных средств для склеивания, герметизации, ремонта и восстановления деталей и узлов автомобиля.

DoctorWax®

DoctorWax Американский бренд DoctorWax – признанный лидер на рынке автокосметики. Продуманный ассортимент и высокая функциональность препаратов позволяют в любых условиях поддерживать автомобиль в идеальном состоянии.

В современном автомобиле применяются сотни абсолютно разных специфических материалов. Большинство из них требуют специального ухода. Препараты направленного действия, разработанные DoctorWax для разных типов материалов, позволяют быстро и без лишних усилий достичь идеального результата. Материалы, которые были обработаны составами DoctorWax, сохраняют прекрасный внешний вид и свои свойства в течение долгого времени.

В арсенале средств DoctorWax – различные полироли, целая гамма препаратов для ухода за салоном автомобиля, составы для обработки стекол, различных деталей кузова и многое другое. По оценкам экспертов, составы DoctorWax существенно превосходят многие представленные на рынке аналоги по качеству и эффективности.

Особенно действенны препараты DoctorWax в комплексе: в разных комбинациях они сочетают очищающие, восстанавливающие и защитные свойства. Более того, при грамотном последовательном применении составов DoctorWax, эффект многократно усиливается.

А теперь у DoctorWax есть ещё и рецепт идеального аромата – две серии ярких, стильных автомобильных ароматизаторов DoctorWax! Это целая коллекция насыщенных сочных запахов, с которыми в салоне автомобиля будет всегда свежая и уютная атмосфера.

Благодаря автокосметике DoctorWax самостоятельный уход за автомобилем стал легким и приносящим удовольствие занятием. Попробуйте сами!

[Перейти на сайт докторвакс.рф](http://doctorwax.ru)

Каталог DoctorWax

Американская компания DoctorWax является признанным лидером на рынке качественных средств ухода за всеми элементами автомобиля.

DoneDeal®

ADHESIVES LAB



Трение — одна из главных причин износа и, как следствие, поломки двигателя. Кондиционер металла SMT2 радикально снижает изнашивание деталей силовой установки, значительно увеличивая продолжительность эксплуатации автомобиля без ремонта.

Даже в современном автомобиле на борьбу с трением уходит 15–20 % мощности двигателя. Кондиционер металла SMT2 способен в несколько раз уменьшить потерю мощности и тем самым сократить расход топлива на 8–10 %.

SMT2 повышает мощность, приемистость двигателя, облегчает его холодный пуск, увеличивает срок службы. Уменьшает затраты на ремонт, сокращает расход топлива и масла. Его эффективность усиливается факторами повышенного давления, температуры, скорости, дефицита смазочного материала.